平成　　年度　○○中学校　入学式　PTA会長祝辞

新入生の皆さん、保護者の皆様、本日は、○○中学校ご入学、誠におめでとうございます。ご指名によりましてお祝いの言葉を述べさせて頂きます。

　新入生の皆さん、今日から皆さんは小学校７年生ではなく、中学校１年生です。中学校は「大人になるための学校」、身体を鍛え、頭を磨き、心を豊かにする場です。部活動、勉強、交友など、思い通りに行かないこともあるでしょうが、新しいことに全身で向き合って自分の世界を大きく広げて行きましょう。但し、自分のことばかりでなく、時・場所・立場を考えて、他人の気持ちを思い遣って行動することも少しずつ身につけて行きましょう。

　さて、○○中学校は、「人とつながり、共に高め合う」ことを大切にしています。人とつながる最初の一歩は、爽やかな挨拶ではないかと思います。そこで、爽やかな挨拶の３つのポイントを紹介します。
1つ目、「いつでも、どこでも、誰に対してもはきはきした声で言葉を交わす」こと。
2つ目、「立ち止まって踵を揃えて言葉を交わす」こと。
3つ目、「言葉を先、動作を後」にすること。
この３つのポイントがしっかりできれば、きっと「共に高め合う」人間関係につながっていくと思います。初めは違和感を覚えるかもしれませんが、少しずつ「体現」していって下さい。皆さんの挑戦と成長を、私たちPTAも一生懸命応援します。

　さて、保護者の皆様、お子様のご入学、あらためまして心よりお祝い申し上げます。これから始まる３年間の中学校生活の中で、健やかに成長されますことを祈念いたします。併せて、PTA諸活動への皆様のご理解とご協力を頂けますようお願い申し上げます。
PTA活動は「青少年健全育成」と「成人教育」を2本柱としております。我が子と我が子の仲間たちが逞しく成長する環境を整える努力、私たち自身が率先して学び合う姿は、きっと、子供たちの心に響くことと信じています。

　校長先生をはじめ、学校職員の皆様方、本日入学を許可されて希望に胸膨らませている○○○名を、温かく、また時に厳しくご指導下さいますようお願い申し上げます。

　地域の皆様、本日はご多用の折、多数のご臨席を賜り、誠に有難うございます。日ごろから「地域の子供は地域で育てる」を実践していただき、感謝申し上げます。これからも親子共々ご支援頂けますよう、宜しくお願い申し上げます。

　以上で、お祝いの言葉にかえさせて頂きます。
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